
Δεκαπενταμελές Μαθητικό Συμβούλιο 3ου ΓΕΛ Ηλιούπολης

Σχολικό Συμβούλιο

Αιτιολόγηση-Διευκρινίσεις:

Α) παραπέμπουμε στην επιστολή του Μαθητικού Συμβουλίου προς τον Δήμο Ηλιούπολης
(αρ.πρωτ.1550/14-01-2026)

Β1) Θεωρούμε την κατάσταση προσβλητική για την αξιοπρέπεια των μαθητών και ενώ όλο
το (σχολικό) έτος δεχόμαστε πιέσεις να προβούμε σε δημόσια καταγγελία- από κοινού όλα
τα σχολεία της Ηλιούπολης- και πρόσφατα συντάχθηκε σχετική επιστολή. Το Μ.Σ. του 3ου

ΓΕΛ ανέβαλε κάθε ενέργεια έως ότου συζητήσουμε μαζί σας για το ζήτημα.

Β2) Απαραίτητο για την προετοιμασία για τις Πανελλήνιες Εξετάσεις. Στις 20/01 έγιναν οι
πρώτες προσομοιώσεις. Η γραφική ύλη είναι μία επιτακτική ανάγκη και δεν είναι δυνατόν
να φέρνουν μαθητές ή καθηγητές φωτοτυπικό χαρτί . Η πρακτική αυτή θυμίζει όσα
γίνονταν πριν 10 χρόνια, σκοπός όμως όλων είναι να πηγαίνουμε μπροστά και όχι πίσω.

Β3 - Δ3 - Δ4) Μάθημα φυσικής αγωγής χωρίς μπάλες. Είναι ελαφρώς απαξιωτικό για το
έργο του εκπαιδευτικού. Επιπλέον, το σχολικό έτος 2024-2025 σημειώθηκε διάκριση στην
ομάδα μπάσκετ αγοριών, η οποία έφτασε στους τελικούς περιφέρειας ενώ δεν είχε γήπεδο
και μπάλες (!) να προπονηθεί . Έτσι, προκύπτουν κίνδυνοι και έξοδα μετακίνησης . Επίσης,
το 2015 η ομάδα βόλεϊ κοριτσιών διέπρεψε ως 3η Πανελλήνια και αυτή προπονούμενη σε
«γήπεδο» με πλάκες πεζοδρομίου.

Γ1) Συγκεκριμένα στον προαύλιο χώρο του σχολείου μεταξύ κάτω και άνω προαυλίου.

Γ2) Συγκεκριμένα : i) Στο Γραφείο του Διευθυντή

ii) Στον διάδρομο του 2ου ορόφου (δίπλα στον ανελκυστήρα)

iii) Στην είσοδο του κυλικείου

Δ1) Απολύτως αναγκαία εν όψει Πανελληνίων Εξετάσεων και καύσωνα.

Δ2) Δεν υπάρχει ιδιωτικότητα και ασφάλεια λόγω των πορτών που δεν κλείνουν,ενώ
άλλες που κλείνουν έπειτα φράζουν και ανοίγουν μετά κόπου και χρόνου. Πολλές
τουαλέτες είναι μη χρηστικές λόγω δυσλειτουργίας ή έλλειψης καζανακιών. Η
αδειοδότηση της τουαλέτας αμεα θα εξυπηρετήσει προσωρινά κινητικά προβλήματα
που ανακύπτουν ενώ θα επιτρέψει την πολυπόθητη επίσκεψη του ειδικού σχολείου με το
οποίο συνδιοργανώνονται δράσεις κάθε χρόνο.

Δ5) Διαρροή νερού όταν βρέχει και μάλιστα πάνω σε σκάλα όπου διέρχονται μαθητές.

Δ6) Για λόγους υγιεινής, καθαριότητας, καλαισθησίας και περιβαλλοντικής συνείδησης.

Δ7) Για την εξυπηρέτηση προσωρινών ή χρόνιων κινητικών προβλημάτων ή ζητημάτων
υγείας, καθηγητών -μαθητών.



Δ8) Εντευκτήριο: Αποτελεί μία καινοτόμο ιδέα του σχολείου μας, της οποίας η υλοποίηση
θα καλυφθεί με έξοδα των μαθητών. Εμείς παρακαλούμε μονάχα για την αδειοδότηση του
χώρου.

Δ9) Για τις ανάγκες της πρωινής συγκέντρωσης και άλλης μορφής συναθροίσεων όπως
λόγου χάρη εκδηλώσεις, σεμινάρια ή δράσεις.

Δ10) Ασφάλεια από εξωσχολικά στοιχεία και αποφυγή απώλεια αθλητικού εξοπλισμού.

Δ11) Οι τοίχοι είναι βαμμένοι πριν από πολλά χρόνια. Ενώ και εμείς επιδιώκουμε την
κάλυψη graffiti, εντοπίζουμε δυστυχώς ότι πολλοί τοίχοι έχουν βαφτεί αποκλειστικά και
μόνο με σκοπό την κάλυψη υβριστικών συνθημάτων (μπαλώματα) και όχι για λόγους
αναβάθμισης.


